
 

 

 

 

１ 62－27 の 計算
けいさん

を ひっ算で します。ひっ算の しかた

について、（   ）の中に あてはまる数
かず

や ことばを かき

ましょう。 

(1) はじめに，一のくらいを 計算 しますが ２から ７は ひけないので，十の

くらいから １くり下
さ

げて 

 （   ）－（   ）＝（   ）とします。この（   ）は 一のくらい

に かきます。 

 

(2) つぎに，十のくらいを（   ）－（   ）＝（   ）として（   ）を 

十のくらいに（   ）かきます。 

  

(3) 62－27 の 答えは （     ）になります。 

 

２ つぎの ひき算を しましょう。 

３３    ４３    ７８    ５４    ６５ 

  －１９   －１５   －４９   －２８   －４２ 

 

 

 

８０    ５０    ４０    ６６    ９４ 

  －３８   －２４   － ６   －５８   －８７ 

ひき算          

2 けたのひき算 

算数②-１２ 

 

 

６２ 

－２７ 

(1)     (2)    (3)     (4)     (5) 

(6)     (7)    (8)     (9)     (10) 

ねん  くみ なまえ（           ） 
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２．（１）１４（２）２８（３）２９（４）２６（５）２３（６）４２（７）２６（８）３４（９）８（１０）７ 


